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БЕОГРАД - Патријарх српски Порфирије поручио је вечерас да је Српска православна
црква (СПЦ) увек била уз српски народ на Косову и Метохији, да никада није одступала
од КиМ и да га никада није напуштала, па неће ни сада.

  

  

После молебана који је служио у Храму Светог Саве за Србе и њихове светиње на
Косову и Метохију, који је такође служен и у још четири храма СПЦ у Београду,
Порфирије је поручио да СПЦ никада неће одустати од онога што су бранили наши свети
преци и да ће увек бити молитвом уз оне који су остали на својим огњиштима.

  

"Сазвали смо ово смирено зато што смо народ Божји и знамо шта за нас значи Косово и
Метохија, јер је црква на КиМ увек била црква и никада није одступала од КиМ и никада
га није напустала. Никада није остављала народ светиње, градове и села. Никада па ни
сада. Црква је на КиМ и сада и биће, пошто знамо да то Господ хоће", поручио је
Порфирије.
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Како је рекао, не из празних кабинета, не звоном него делом, црква је кроз векове
чувала косовски дух и носила га где год да је народ и ширила га.

  

„Наша црква, заједно са народом, одлично зна важност Косова и Метохија, сваког педља
њене територије. Стога нема потребе, нико не треба да учи Цркву шта је Косово и како
треба да поступа у вези са Косовом и око Косова”, истакао је патријарх Порфирије,
преноси Танјуг.

  

Додао је да се многи сада питају зашто се не оглашава Црква и шта мисли.

  

„Поред добронамерних, који биће Цркве не разумеју или би хтели да је кроје по својој
слици и прилици, најинтересантији су нам они који таква питања постављају, а од Цркве
им се коса на глави подиже. Када се они питају зашто Црква ћути, дужност нам је да им
поручимо да се моле Богу да просветли њихов ум”, рекао је патријарх.

  

Такви би, каже, да и у овим тешким временима, још више сеју смутњу и хаос.

  

„Хтели би да једне другом прозивамо, да нико не покаже ни дозу смирења, макар у дане
четрдесетице, па би да Цркву упрегну да буде у њиховом програму извођач радова у
недобронамерном и лицемерном раду. Ми добро знамо да је њима до Косова стало
колико и до вањског снега. Црква се увек неуморно оглашавала о КиМ и сведочила
истину о КиМ. И то што је радила у прошлости, чиниће и у будућности”, поручио је
патријарх.
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  Нагласио је да се неки питају зашто Црква у дане поста и тешке времена позива намолитву, у стилу „нема шта паметније да ради, црква се моли” а таквима патријархпоручује да је најјаче оружје које има хришћанин молитва.  „Зато ћемо свакодневно у овом и осталим храмовима молити се за КиМ. Немамо ништапротив да свако изрази бригу о светој српској земљи КИМ на свој начин и да гаорганизује изван храма. Али Црква не може пристати да се без ње изван храма некооблачи у њено име и користи њено име без обзира на то о којој врсти организације серади. Без обзира на то што може имати истинске и часне намере”, наглашава патријархПорфирије.  Истиче да Црква зна ко је и шта је, а да иза разних организација не знају ко стоји, ачесто то ни они сами не знају.  Ми морамо водити рачуна, као црква, истиче, због одговорности, да будемо опрезни и дане дозволимо себи да на било који начин будемо употребљени, чак и када неко иманајбоље намере.  „Црква никада није била, нити ће бити, нити може бити фактор сукоба, већ место заразумевање и тешење. Она је ту да теши да буде компас и оријентир, а никако дадоприноси раздорима”, поручио је патријарх српски Порфирије.    Закључио је да смо потребни једни другима и да зато Црква никада нећемо дозволитида устанемо једни против других.   Како је раније саопштила Српска православна црква, у тим храмовима молебан ће битиодржаван сваког петка током Васкршњег поста.  У Храму Светог Саве у току је молебан за Србе и њихове светиње на Косову и Метохији.  Молебан се истовремено одржава у још четири храма — Светог Димитрија на НовомБеограду, Рођења Пресвете Богородице у Земуну, Светог Александра Невског наДорћолу и Вазнесења Господњег у Жаркову.  Како је раније саопштила Српска православна црква, у тим храмовима молебан ће битиодржаван сваког петка током Васкршњег поста.  - Током Свете Четрдесетнице, са почетком у 17 часова, биће служен молебан ПресветојБогородици са акатистом за наш верни народ на Косову и Метохији, за наше светиње наКосову и Метохији, за наше Косово и Метохију - наводи се у саопштењу.    Људи и даље пристижу у храм, а очекује се да ће се по молебану окупљенима обратитипатријарх српски Порфирије.  (Агенције)  
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